

## 菲律宾前总统阿基诺被正式控罪 面临刑事及贪污控告



[摘要

] 菲律宾监察专员办公室今天发布声明，称监察专员莫拉莱斯已下令就44名特警遇袭身亡事件，依刑法及反贪污法对阿基诺三世控以“篡夺职权”等罪名。



菲律宾前总统阿基诺三世

【环球网综合报道 记者赵衍龙】菲律宾前总统阿基诺三世将因2015年的44名特警被屠事件，面临刑事及贪污控告。

台湾“中央社”7月14日报道称，菲律宾监察专员办公室今天发布声明，称监察专员莫拉莱斯(Conchita Morales)已下令就44名特警遇袭身亡事件，依刑法及反贪污法对阿基诺三世控以“篡夺职权”(usurpation of authority)等罪名。

将与阿基诺三世一同被控告的，还有前警察总长普里斯马(Alan Purisima)以及警察特别行动队队长纳裴尼亚斯(Getulio Napanas)。

2015年1月25日凌晨，菲律宾特警300余人潜入南部一座小镇的叛军势力范围，击毙国际恐怖分子祖尔基夫利·本·

黑尔 (Zulkifli bin

Hir), 但在撤退时遭好战分子夹击, 折损44人, 是近30多年来菲律宾警察丧生人数最多的一次战斗。

报道称, 当时行动高度保密, 就连警察总长和三军参谋总长都一无所知。有消息称, 阿基诺三世指派涉及不当运用经费而被停职的前警察总长普里斯马, 主导这场反恐任务。菲律宾前总统罗慕斯当时抨击阿基诺三世破坏指挥链, 应为事件负责。



资料图：菲律宾反恐行动44名特警牺牲

菲律宾监察专员办公室的声明说, 从手机通讯看来, 阿基诺三世持续接到普里斯马下指导棋, 即使他当时已被停职。

菲律宾总统府发言人阿贝拉 (Ernesto Abella) 下午表示, 杜特尔特总统了解到44名特警的英勇牺牲, 也希望能将事件查个水落石出, 让应负责的人负责, 为受害人及家属还以公道。

阿基诺的发言人维塔 (Abigail Valte) 回应称, 阿基诺三世已收到监察专员办公室的通知, 目前正与律师研究内容, 未来将会提出重议请求 (motion for reconsideration)。

阿基诺曾被控“叛国罪” 被指应为特警惨死担责

此前, 具有律师身份的菲律宾前议员阿达沙与另一名律师赫尔曼一道向监察专员公署提交了长达6页的控诉书, 指控“阿基诺、总统和平进程顾问特莉西塔·德雷斯、政府首席谈判代表米丽亚姆·费勒、参议院议长德里隆、众议院议长贝尔蒙特以及一些摩洛伊斯兰解放阵线头目等犯有叛国罪”。

控诉书称, 2015年1月25日, 菲律宾特警在南部马京达瑙省马萨帕诺镇抓捕恐怖分子时与盘踞当地的反政府武装

交火，44名特警队员惨遭围攻身亡，阿基诺等人应为此承担全部责任。

控诉书还称，除了反恐不力，“阿基诺和他的同谋推动与叛军和谈，同摩洛伊斯兰解放阵线达成一份和平新协定，将菲律宾部分国土拱手相让。”控诉书还指责菲政府拨给摩洛伊斯兰解放阵线500万比索(约合71.1万元人民币)，称这是送给“恐怖分子”的军事援助。菲政府发言人表示，拿出500万比索是为了履行阿罗约政府2007年做出的承诺。

### 阿基诺拒绝就特警遇袭身亡事件道歉

在44名特警队员遇袭身亡后，菲当局已把指挥这次行动的菲国家警察特别行动部队指挥官纳皮纳斯解职，阿基诺总统的密友、菲国家警察总监普里斯马也被迫辞职。

此前，菲官方曾明确表示，阿基诺不会就44名特警队员遇袭身亡事件道歉。时任菲总统发言人陈显达2日在回应有关阿基诺总统会否道歉的问题时表示，阿基诺只是在反恐这一“政策层面”参与了警方在马马萨帕诺镇的抓捕行动，而非在“执行层面”(参与)，并无违规之处。

杜特尔特曾怒怼阿基诺：是你把特警送入虎口

菲律宾总统杜特尔特曾抨击阿基诺三世掩盖关于大屠杀的详情，包括美国参与了该行动的内幕。

《菲律宾商报》2017年1月25日称，杜特尔特是在该屠杀事件两周年纪念前夕发表该声明的。他在声明中说：“那是一次美国的冒险，菲方的合作显然是获得你(阿基诺)的批准，是你把特警送入虎口。”

高考即将来临，记者走访考点附近宾馆、文具店、药店发现，“高考经济”升温，宾馆房间订房率上升，文具和保健品销量剧增……每年高考，很多家长会在考点附近宾馆预订房间，让考生中午可以好好休息。昨日上午，记者来到师大附中附近的北京西路君来大酒店，“酒店7日、8日的房间被订出去十多间了，都是考生家长订的。”大堂服务人员说。随后，记者又来到位于青山湖大道的汉正宾馆，这里离南昌三中很近。酒店大堂王经理说，半个月之前，酒店房间就被不少考生家长预订了，订房率上升了70%，不少家长要求房间不要靠马路，要安静。在系马桩益丰大药房，一位家长正在挑选保健品。药房工作人员告诉记者，近段时间，不少考生家长花钱毫不吝啬，深海鱼油、西洋参、维生素等热销。南昌一中附近一家文具店的老板告诉记者，2B铅笔、0.5mm中性黑色水笔是考生买得最多的文具。师大附中附近一家文具店特地将黑色水笔和2B铅笔放在最醒目的地方。(全媒体首席记者刘星)

Keytruda由制药巨头默克公司开发，是一种能阻断PD-1蛋白从而激活免疫系统攻击肿瘤的免疫药物。携带PD-1蛋白变异的患者，其基因不能正常修复DNA中的碱基错误配对，从而诱导癌症的发生。FDA曾基于不同部位肿瘤的临床数据，多次使用快速通道，批准该药用于治疗皮肤癌、头颈癌、非小细胞肺癌和晚期直肠癌等。

当前文章：<http://www.xtcyda.j.com/news/7oifggu9-18997253.pdf>

发布时间：2017-07-22 00:00:00

[上海博物馆](#) [happy](#)  
[together](#) [蓝山球队第一季](#) [情牵两世](#) [雪铁龙c6](#) [越狱第四季](#) [心术](#) [灵魂](#) [瑞奕](#) [红旗19](#)